

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 16.10.2019 **Numéro de publication:** HR02-1004739316

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OM Pharma SA, Meyrin

OM Pharma SA
(OM Pharma AG) (OM Pharma Ltd.)
rue du Bois-du-Lan 22
1217 Meyrin
Jusqu'ici
OM Pharma SA
(OM Pharma AG) (OM Pharma Ltd.)

OM Pharma SA, à Meyrin, CHE-103.159.324 (FOSC du 18.07.2019, p. 0/1004679451). Les pouvoirs de Chua Meng Fai Alex, Eklund Dario Christian et Nikolov Miroslav Nikolov sont radiés. Bauer Roman est maintenant domicilié à St. Gallen. Signature collective à deux a été conférée à Ponnier Nathalie Caroline Felicitas, d'Allemagne, à Dietramszell, D. Registre journalier no 19157 du 11.10.2019 Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date:

Precedente publication dans la FOSC: no 137, Date: 18.07.2019

nève

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-